

## RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

6. svibnja nedjelja	Peta Vazmena nedjelja	8.00	† Dragu Ivanković
		9.30	<b>Golo Brdo:</b> za sve poginule
		11.00	<b>ŽUPNA</b>
PON. 7. V.	Dujam	19.00	† Ljubica Ivčetić
UT. 8. V.	Marija Posrednica	19.00	† Mato, Ana i Ivanka Pilić
SRI. 9. V.	Pahomije	19.00	† Blaž Ivanković
ČET. 10. V.	<b>Ivan Merz</b>	19.00	† Ivo Majstorović; <b>klanjanje</b>
PET. 11. V.	Mamerto	19.00	† Ivan Martić
SU. 12. V.	<b>Leopold Mandić</b>	7,00	† ob. Pavić i Draguljić
13. svibnja nedjelja	Šesta Vazmena nedjelja	8.00	† Julius Nemeč i ob.
		9.30	<b>ŽUPNA</b>
		11.00	<b>ALILOVCI:</b> † ob. Pavičić i Šakić

### ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **SVIBANJSKA POBOŽNOST:** svake večeri u 19,00 ili u 18,30, prije mise.
- ❖ **Crkvu spremaju** u subotu u 15.00 u sati: Ruža Komljenović, Marija Antunović, Slavica Matešić, Katarina Ivanković i Jelica Juranović.
- ❖ Hvala za doprinose za potrebe župe (**500,00** kn ili po mogućnosti). Nemojte čekati jesen; doprinosite povremeno po dio. Tako je lakše!
- ❖ **PJEVANJE: PO DOGOVORU.**
  - **ŽUPNA KATEHEZA U FILIJALAMA:** UTORAK: ČEŠLJAKOVCI (10,00 i 16,00); SRIJEDA: DOLJANOVCI (10,00 i 15,00); ČETVRTAK: **RAMANOVCI (9,00 i 16,00);** PETAK: ALILOVCI (10,00 i 14,30); Upoznavanje, pjevanje i priprema za nedjeljnu Euharistiju.
  - **ŽUPNA KATEHEZA ZA DJECU IZ KAPTOLA; VII. i VI.r. SRIJEDA u 18,15; V. i IV.r. UTORAK U 18,00; III.r. ČETVRTAK u 18,30; NAKON MISE KLANJANJE!**
  - **VIII.r. SVI: PETAK u 18,00.** Priprava za kronicu i Misu.
- ❖ **BIBLIJSKA VEČER:** PETAK u 20,00
- ❖ **MLADI:** subota 20,00: O Nacionalnom susretu mladih u Sisku.
- ❖ **U NEDJELJU JE MAJČIN DAN !**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla (Požeška biskupija); Vetovačka 2, 34334 Kaptol/ tel: 231-080  
Odgovara: župnik, preč. Josip Klarić  
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla/ e-mail:zu-kaptol@po.t-com.hr  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla / Listić je besplatan.



# QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla, Kaptol

Br. 232 / 6. svibnja 2012.

Peta Vazmena nedjelja

### Poštovani i dragi Župljani!

U mjesecu smo Svibanjske kraljice, Marije i nastojimo rasti u vjeri vođeni njenom vjerom i predanjem volji Božjoj. Potičem Vas, zato, na svibanjski hod vjere s Marijom. Odazovite se na **SVIBANJSKE POBOŽNOSTI**, bilo u župnoj Crkvi bilo u filijalnim kapelicama, ako ikako možete. Darujte to milosno vrijeme Bogu ali i sebi i svojim. Na taj način ostvarujete most koji povezuje nebo i zemlju te omogućava divnu komunikaciju svetoga i vječnoga s onim tj. nama koji smo na taj put pozvani, odazvani ali trebamo stalno rasti u savršenstvu te povezanosti.

Dobro je moliti kod kuće, još bolje u zajedništvu obitelji, kada su okupljeni svi ili poneki članovi obitelji ali je najbolje činiti to na planu zajednice, u crkvi ili kapelici. Rast u tom zajedništvu je neophodan za naše duhovno zdravlje.

Danas nam se Isus predstavlja kao trs a nas naziva lozama. Gledate li kako, osobito nakon posljednje kiše, rastu mladice na trsovima oko kuće i u vinogradima? Jeste li vidjeli što je s lozama koje su u obrezivanju odsječene? Osušile su se i bez života su. To biva i s nama ako se odvojimo od Isusa, na duhovnom planu. A taj plan je i najvažniji za naš život. Bez te duhovne povezanosti i rasta nam nema života. Ostaje samo ovozemaljski, kalendarski život koji će završiti smrću tijela. No, ako smo povezani s Isusom i primamo njegove sokove naš život postaje istinski život, život za vječnost. Njega nam Bog i želi a on se nalazi u nasljedovanju Isusa Krista i njegova puta.

Voćinsko hodočašće djece i Sisačko hodočašće mladih pokazalo je životnu potenciju koja postoji u svakom ljudskom biću i koje su osobito naznačene u djeci i mladima. No oni ne smiju ostati samo na kulturološkom planu povezanosti nego u njima treba rasti vjera u Isusa Spasitelja, Otkupitelja i smisao života. Taj rast se događa s Marijom u **SVIBANJSKIM POBOŽNOSTIMA!**

Vaš župnik Josip

## ***Blaženi Ivan Mertz***

«Meni je život Krist a smrt dobitak» (Fil 1, 21). Ove riječi, koje je Sluga Božji Ivan Merz htio da mu budu upisane na grob, mogu ukratko označiti njegov život koji je sav bio ispunjen ljubavlju prema Kristu, svjedočenjem za Evanđelje i služenjem Crkvi. Časni Sluga Božji Ivan Merz rodio se u Banjoj Luci, u Bosni, 16. prosinca 1896. godine. Vrlo je uspješno završio studije postigavši doktorat na Zagrebačkom sveučilištu. Nakon toga mu je bilo povjereno da na Nadbiskupskoj gimnaziji u Zagrebu poučava francuski jezik. Od mladosti je bio dosljedan i velikodušan u vjernosti svojim krsnim obećanjima i revno je sudjelovao u misiji Crkve, nastojeći svim snagama promicati Katoličku akciju i kršćanski odgoj omladine, te liturgijski život, euharistijsku pobožnost, dužnu vjernost Rimskom Prvosvećeniku i katoličku kulturu. Shrvan bolešću umro je na glasu svetosti 10. svibnja 1928.



## ***Sveti Leopold Bogdan Mandić***

Na ulazu u "zaljev hrvatskih svetaca" (Boka Kotorska, danas u Crnoj Gori) nalazi se lijepi gradić Herceg Novi, što ga 1382. g. podiže bosanski kralj Tvrtko I. Tu je 12. svibnja 1866. g. rođeno dvanaesto dijete u obitelji Mandić kome na krštenju nadjenuše ime Bogdan Ivan. Kako je kapucinski samostanić u tom gradiću u ono doba pripadao Venecijskoj provinciji, Bogdan je pošao u sjemenište u Udine, obukao redovničko odijelo u Bassanu i nazvao se fra Leopold. Nakon završenog studija ređen je za svećenika 1890. godine. Kao mladomisnik svojim je poglavarima izrazio želju da se vrati u domovinu i radi na jedinstvu Istočne i Zapadne Crkve. Bio je poglavar samostana u Zadru, a neko je vrijeme proveo na Rijeci i u Koprju. Nekoliko je godina bio odgojiteljem studenata filozofije, predavač patrologije, a više je godina jednom tjedno odlazio iz Padove u Veneciju i tu je mlade kapucine učio hrvatskom jeziku, koji će im trebati u pastoralnom radu među hrvatskim vjernicima. Inače je od 1906. g. ispovjednik u Padovi, gdje se je u jeku II. svjetskog rata preselio u vječnost, nakon 40 godina svoje "ispovjedničke Kalvarije". Postupak za proglašenje blaženim započeo je već 1946. godine. Tijelo mu je neraspadnuto preneseno s gradskog groblja u kapelicu do crkve, u kojoj je trajno ispovijedao. Blaženim ga je proglasio 1976. g. papa Pavao VI., a svetim 1983. papa Ivan Pavao II.



## ***Biblijski kutak: Poslanica Efežanima (Ef)***

Poslanica Efežanima je jedna od knjiga Novoga zavjeta i Biblije. Tradicionalno se smatra, da je poslanicu napisao apostol Pavao, dok je bio u zatvoru u Rimu oko 62. godine. Biblijska kratica knjige je Ef. Tradicionalno se smatra, da je poslanicu napisao apostol Pavao. Glavna tema je Crkva i njeno utemeljenje u Kristu, kao dio želje Boga Oca. Poslanica počinje temama o otajstvu spasenja Crkve, Božjem naumu spasenja i o spasiteljskom Božjem naumu ostvarenom u nama. Pavao je prvi put na tri mjeseca boravio u Efezu, što je zabilježeno i u Djelima apostolskim (Dj 18,19-21). U Efezu je tada ostavio Priscilu i Akvilu, raspravljao je sa Židovima u sinagogi i poručio, da će se vratiti ako bude Božja volja. Vratio se iste godine i ostao tri godine. Njegovim zalaganjem i radom razvijala se i jačala kršćanska zajednica u Efezu. Iz toga grada, kršćanstvo se proširilo na gotovo cijelu (tada poznatu) Aziju (Dj 19,26). Kada je Pavao bio u gradu Miletu pozvao je, da tamo dođu stariješine iz Efeza i prenio im je svoju poruku, misleći da se više neće vidjeti: "Zato bdijte imajući na pameti da sam tri godine bez prestanka noću i danju suze lijevajući urazumljivao svakoga od vas (Dj 20,31)". U Efezu je bila multikulturalna kršćanska zajednica sastavljena od obraćenih Grka i Židova. Apostol Pavao je imao to na umu pišući poslanicu i prilagodio je teme sukladno tome. Piše kako su nekada bili izvan Krista, a "sada pak, u Kristu Isusu, vi koji nekoć bijaste daleko, dođoste blizu - po Krvi Kristovoj (Ef 2,13)". Poziva ih na jedinstvo i zajedništvo te da podnose jedni druge (Grci Židove, a Židovi Grke). Upozorava ih, da bludnost, nečistoća ili pohlepa ne priliče svetima (Ef 5,3). Radije neka pjevaju Gospodinu, zahvaljuju i slave Boga. Ženama i muškarcima piše, da se međusobno poštuju i ljube: "...neka svaki od vas ljubi svoju ženu kao samog sebe, a žena neka poštuje svog muža (Ef 5,33)". Djecu poziva na poštovanje roditelja, a roditeljima poručuje, da ih dobro odgajaju. Sve poziva na budnost: "Obucite svu opremu Božju da se mognete oduprijeti lukavstvima đavlovim (Ef 6,11)." Na kraju poslanice su osobne obavijesti i pozdrav

### **NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SVIBANJ:**

**OPĆA:** Da se u društvu promiču pothvati koji brane i učvršćuju ulogu obitelji.

**MISIJSKA:** Da Marija, Kraljica svijeta i Zvijezda evangelizacije, prati sve misionare u naviještanju njezina sina Isusa.

**BISKUPSKA:** Da se mladići djevojke koji su osjetili Božji poziv za nasljedovanje Krista u svećeništvu ili redovništvu velikodušno odazovu i nesebično zauzmu u novoj evangelizaciji svijeta.